Открытые уроки ко Дню ГО...
   День гражданской обороны отмечается  в  России ежегодно 4 октября. Гражданская оборона является составной частью оборонного строительства и обеспечения безопасности страны и выполняет одну из важнейших функций государства.
  В связи с этим в большинстве образовательных учреждениях Серовского ГО,  Сосьвинского, ГО, Новолялинского ГО, Гаринского ГО, ГО Верхотурский  прошли открытые уроки, беседы, эвакуации, и другие профилактические мероприятия,  в которых приняли участие  работники ГКПТУ СО «ОПС Свердловской области № 6», сотрудники  МЧС, полиции и других заинтересованных ведомств.
   В ходе бесед  работники ГКПТУ СО «ОПС Свердловской облати № 6» и сотрудники  МЧС рассказали учащимся о том, что такое гражданская оборона  и о порядке действий в условиях чрезвычайной ситуации природного и техногенного характера, в том числе  при пожаре. Школьникам продемонстрировали   газодымозащитный комплект ГДЗК предназначенный, в первую очередь, для защиты органов дыхания человека от  едкого дыма, который обильно выделяется при пожарах.
[bookmark: _GoBack]  В конце каждой беседы для наглядности  и лучшего запоминания  всем слушателям  были вручены памятки с правилами пожарной безопасности  в отопительный сезон и действиях при пожаре.  
  «Для детей эти минутки безопасности просто необходимы, так как главная задача таких мероприятий – объяснить детям, какие опасности могут ожидать их, если не соблюдать меры пожарной безопасности! И как действовать в той или иной ситуации. А предупрежден- значит вооружен!».

